



## До професійного свята – Дня працівників статистики

Держстат  
Головне управління статистики  
у Дніпропетровській області

ПРЕСВИПУСК № 59

05.12.2024

Щорічно 5 грудня в Україні відзначається професійне свято – День працівників статистики, яке було встановлено, враховуючи значний внесок працівників цієї галузі у розвиток економіки нашої держави.

Гідний вклад у розвиток вітчизняної статистики належить працівникам Головного управління статистики у Дніпропетровській області, які збирають, обробляють, аналізують та готують для широкого кола користувачів статистичну інформацію, яка стосується багатьох сфер життя суспільства та надає можливість формувати програми їх розвитку.

Сьогодні у Головному управлінні працюють 156 державних службовців – професіоналів своєї справи, які і в умовах воєнного стану продовжують виконувати свої завдання, забезпечувати безперервну роботу за основними напрямками діяльності – співпрацювати з респондентами та користувачами, обробляти звітність, поширювати статистичну інформацію, запроваджувати нові методи роботи та цифрові технології у свою діяльність.

Дніпропетровська область – на другому місці серед регіонів України за кількістю юридичних осіб (на 01.10.2024 – 112,9 тис), що обумовлює велику кількість респондентів (37,1 тис). За 9 місяців 2024 року Головним управлінням статистики у Дніпропетровській області проведено 68 державних статистичних спостережень (з урахуванням періодичності). Для цього було зібрано та опрацьовано 398,1 тис. первинних звітів (у т. ч. фінансової звітності та адміністративних даних). За підсумками їх проведення було підготовлено та оприлюднено 18 експрес-випусків, 25 повідомлень для ЗМІ, 116 таблиць для розміщення на вебсайті, 31 видання у вигляді інфографіки, 1 статистичний збірник.

Користуючись нагодою, щиро вітаємо усіх працівників та ветеранів з професійним святом! Бажаємо усім нам миру, перемоги та щасливого життя у вільній країні!



[www.dneprstat.gov.ua](http://www.dneprstat.gov.ua)



[ous@dp.ukrstat.gov.ua](mailto:ous@dp.ukrstat.gov.ua)



(056) 778-49-88



Анна Городецька